

Владимир ПУТИН:

БРОНЕЖИЛЕТ СТРАНЫ - ГЕРОИЗМ И СПЛОЧЕННОСТЬ НАРОДА

Андрей МОШКОВ

12 декабря, в День Конституции, Владимир Путин в Кремле вручил высшие госнаграды выдающимся людям страны.

Впервые в истории Золотой Звезды Героя России удостоен журналист - военкор ТВ Евгений Поддубный.

- Он не раз бывал в эпицентре горячих точек, - сказал глава государства. - Рисковал, получал тяжелые ранения. Сегодня с честью выполняет профессиональный долг в зоне СВО. Хочу поблагодарить всех представителей СМИ - тех, кто здесь, и тех, кто на передовой в Донбассе, Новороссии, рядом с людьми в Курской и Белгородской областях, в других регионах. Спасибо за вашу работу и объективность. За веру в Россию.

Самый трогательный момент церемонии - глава государства вручил Звезду Героя Труда великому композитору **Александре Пахмутовой**. Месяц назад ей исполнилось 95 лет. Написала сотни песен, многие из которых знают на всем пространстве бывшего СССР, - «Как молоды мы были». «Нежность», «Трус не играет в хоккей», «Знаете, каким он парнем был» и много-много других.

- Ваши песни, уважаемая Александра Николаевна, стали родными для людей разных поколений.



Александра Пахмутова пожелала Владимиру Путину, чтобы все доброе, хорошее, высокое, что он хочет для России, обязательно получилось.

Вы сами являетесь мелодией нашей страны. - Владимир Путин сердечно ее обнял.

Среди награжденных - **гендиректор «Спецматериалов» Михаил Сильников**. Его предприятие выпускает бронезилеты, спасшие

жизни тысячам и тысячам бойцов на передовой.

- Что касается бронезилетов - наша страна имеет такой бронезилет в целом. И этим бронезилетом является мужество и сплоченность народа, - сказал президент.

ЗАНИМАТЬСЯ «ВО ВСЕ ЛОПАТКИ»

«Единая Россия», как настоящий лидер, работает там, где решается судьба страны.

Об этом Владимир Путин заявил на съезде ведущей партии РФ. **Председатель Парламентского Собраниya Беларуси и России Вячеслав Володин** входит в Высший совет «ЕР». Партия думского большинства имеет решающий голос в принятии законов, определяющих

развитие державы, особенно сегодня, при колоссальном давлении извне. Но деструктивный натиск, уверен президент, обречен на провал:

- Будем жестко пресекать попытки противников расшатать единство нашего общества. Ответим на любые угрозы, готовы дать отпор по всему фронту, а он проходит не только по линии боевого соприкосновения, но затрагивает все стороны нашей жизни.

В ФОКУСЕ

И в этой борьбе у «ЕР» - особая роль, о чем говорит само название партии:

- В нем отражен образ страны, которую мы строим и хотим передать потомкам. Уникальная цивилизация, многонациональный и многоконфессиональный народ, который во всем своем многообразии был и будет единым, - уверен президент. - Патриотическая основа всегда отличала партию, которая никогда не дрейфовала

влево или вправо, не искала дешевой популярности, а строго и аккуратно отнеслась к своим словам и решениям.

Президент поставил задачу наладить обратную связь:

- Она позволяет видеть реальную динамику преобразований и не отфутболивать, извините, по бюрократическим инстанциям проблемы, просьбы людей. Самим нужно заниматься этим, стараться, как в народе говорят, во все лопатки.

«НЕ СОЗДАВАЙТЕ ЛИШНИХ ПРОБЛЕМ»

Москву и Санкт-Петербург скоро свяжет высокоскоростная ж/д магистраль.

Поезда помчат как птицы от столицы до столицы - за два часа с хвостиком. Проект курирует Владимир Путин. И терпеть проволочек не намерен.

- Что с финансированием? - спросил он на совещании с правительством.

- Объем средств составляет два триллиона 165 миллиардов рублей, - доложил **вице-премьер Виталий Савельев**.

- Решение по предоставлению заемных банковских средств принято? - углубился в тему президент.

- Банки согласны с предложенными условиями.

- Нет, - настаивал лидер РФ. - одно дело, они согласны, а другое - решение принято или нет.

- Я сейчас не скажу вам, - признался вице-премьер.

- Банками решение принято, - пришел ему на помощь **Герман Греф**. - По планам, до 20 декабря должно быть закрытие сделки.

- Девушка и юноша, когда заключают брак, говорят, что хотят это

сделать, - провел образную параллель президент. - Настоящие браки, конечно, совершаются на небесах, но пока люди не поставили подписи в загсе, они не являются законными мужем и женой. Надо все подписать, довести до конца. Иначе мы сорвем сроки либо загубим проект на корню. Нужно честно себе сказать: мы готовы реализовывать? Хотим? - стукнул он ребром ладони по столу. - Если хотим и готовы, не создавайте дополнительных проблем там, где их и так хватает. И давайте в те сроки, которые обозначили, будем вместе солидарно работать.

НАЙТИ И НАГРАДИТЬ

ПОДВИГИ ПО ЗОВУ СЕРДЦА

Злободневные, кричащие порой темы обсуждали на Совете по гражданскому обществу и правам человека, который провел Владимир Путин.

БЕССТРАШНЫЙ «КАСТЕТ»

Например, о семье участника СВО, которую выселяют из служебного жилья, когда тот воюет. Президента рассказ возмутил:

- Мы столько предусмотрели всяких инструментов поддержки - и ребят, которые сражаются, и членов их семей. Удивительно, что у некоторых нет понимания важности этой работы. Странно даже. Обязательно разберемся.

Или история о враче с позывным «Кастет». Выгнав всех из операционной, он, рискуя жизнью, вытащил из истекавшего кровью бойца взрыватель, застрявший в теле. Президент поручил найти героя и представить к награде:

- Черта многих наших людей - не выносить на публику то, что делается, а делать по зову сердца. Это чрезвычайно важная вещь.

ХУЖЕ, ЧЕМ В ПОДВАЛАХ

Военкор «Комсомольской правды» **Александр Коц** обратил внимание на проблемы беженцев из зоны боев:

- Терпели лишения, жили в подвалах, дожидаясь освобождения, чтобы стать полноправными гражданами РФ. И мне присылают фотографии пунктов временного содержания, куда их вывозят. В подвалах условия были лучше. А у местных властей нет финансов, чтобы все обустроить. Может быть, создать центр помощи беженцам, которых у нас еще будут тысячи? Потому что впереди много освобожденных городов.

- Понимаю, что эта проблема острая и не так просто решается. Конечно, у нас ситуация с беженцами многократно лучше, чем в самой Украине. Там люди с Украины, попав на Украину, потом по различным каналам - через Турцию и другие страны - стараются въехать в Россию. Мы этот поток четко фиксируем. Что касается непосредственно людей, которые оказались в неустроенных ПВР, обязательно разберемся, - пообещал президент.

ГИПЕРЗВУКОВОЙ АРГУМЕНТ

На фоне внешних угроз Россия обновила ядерную доктрину, а затем предъявила абсолютно новый аргумент - гиперзвуковой «Орешник».

Говоря об этом, Владимир Путин напомнил: - Мы не ужесточаем ядерную доктрину - мы ее совершенствуем. По большому счету, нам теперь нужно не ядерную доктрину совершенствовать, а «Орешник». Потому что, если разобраться, достаточное количество таких современных систем оружия ставит практически на грань отсутствия необходимости применения ядерного оружия. Поэтому мы ведем себя достаточно аккуратно, даже сдержанно, по всем направлениям.

Борьба идет не только на фронте, но и в тылу. Причем подлая. Телефонные мошенники, в основном украинские, похитили у наших граждан 156 миллиардов рублей в прошлом году. В этом году цифра может вырасти в два раза. Всею виной утечка персональных данных. Один из выходов - блокировка вала звонков из Незалежной.

- О том, что с Украины предпринимаются определенные действия, нам известно абсолютно точно. Это возведено в ранг госполитики, одна из линий атак на наше население. Это делают часто государственные органы либо структуры, которые находятся под госконтролем, - подчеркнул президент и пообещал дать соответствующие поручения Роскомнадзору и другим ведомствам, но с условием:

- Оперативная деятельность не пострадает, а вот что касается частных пользователей, то здесь нужно все взвешенно посмотреть.